KSN — III FK — zadanie 1.3
Rozwigzywanie UARL metodami bezpo$rednimi (1)

Uklad réwnan
A-x=b

prosze rozwiazaé metoda Gaussa-Jordana dla macierzy

10 7 8 7 10 7 81 7.2
|7 5 6 5 . As_ | 708 5.04 6 5
A= 8 6 10 9 PA= 8 598 9.89 9
7 5 9 10 6.99 4.99 9 9.89
oraz wektora wyrazéw wolnych
32 32.1
123 .. 1229
b=133] 1P =331
31 30.9

(Sa cztery takie réwnania).

Wskaznik uwarunkowania cond(A) macierzy A jest iloczynem normy macierzy A i normy macierzy do niej
odwrotnej A~L.
Za norme macierzy przyjmijmy norme maximum
Al =N - .
|| Allmax 1;??%(]\[ |as]
Prosze napisa¢ funkcje obliczajaca wskaznik uwarunkowania macierzy
FUNCTION condnumber(a,n,np)
INTEGER n,np
REAL a(np,np),condnumber
condnumber=. ...

RETURN
END

Korzystajac z procedury condnumber prosze wyznaczy¢ wspolczynnik uwarunkowania macierzy A.
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